

**A Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójának
384/2013. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zrt. (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a **Zwack Unicum Likőripari és Kereskedelmi Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (1095 Budapest, Soroksári út 26.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) HU0000074844 értékpapírkóddal rendelkező tőzsrészvényeit **2013. november 4-i hatállyal** a Részvények Standard kategóriába sorolja, és a Terméklista adatait az alábbiak szerint módosítja:

	Régi adat	Új adat
Tőzsdei kategória:	Prémium	Standard

Jelen határozat ellen a Kibocsátó a határozat kézhezvételétől számított 15 Tőzsdenapon belül fellebbezéssel élhet, melyet az Igazgatóságnak címezve a Vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

A fellebbezésnek a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya.

Indokolás

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról” című szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) 22.4 pontjában és 3. számú mellékletében foglalt előírásoknak megfelelően a Tőzsde az értékpapírok forgalmi adatai alapján képzett mutatószámok alapján évente kétszer felülvizsgálja a Részvények Prémium kategóriába tartozó részvénytársaságok besorolását.

A Szabályzat 22.4.4 pontjának rendelkezése szerint, ha az adott részvénytársaság két egymást követő vizsgálati időszakban nem felel meg a Szabályzatban meghatározott feltételeknek, a Tőzsde az adott értékpapír-sorozatot automatikusan átsorolja a Részvények Standard kategóriába, és egyúttal rendelkezik az átsorolás hatályba lépésének időpontjáról. A két vizsgálati időszak forgalmi adatai alapján képzett mutatószámok szerint a Kibocsátó részvényei nem feleltek meg az előírt követelményeknek, mivel a forgalom gyakorisága mutató értéke egyik időszakban sem érte el a Szabályzatban meghatározott határértéket. Az átsorolással egyidejűleg a tőzsdei Terméklista is módosításra kerül.

A Szabályzat 22.1 pontja szerint a besorolás felülvizsgálat alapján történő átsorolásról a Vezérigazgató dönt.

A Szabályzat 5.2.12 pontja szerint a Terméklista meghatározására és módosítására vonatkozóan a Vezérigazgató határozattal dönt.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde Vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2013. szeptember 25.

Katona Zsolt
vezérigazgató